

お詫びと訂正

『2022 大学入学共通テスト実戦問題集日本史 B』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■別冊(解答解説編) p. 7

訂正箇所	第1回 第3問 問1(1) 9～11行目
誤	・承久の乱後に設置され、新補立法を適用された新補地頭は、
正	・承久の乱後に設置され、 新補率法 を適用された新補地頭は、